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Statistics: https://twinspace.etwinning.net/69609
/home (https://twinspace.etwinning.net/69609/home)

Single Choice Question

    Answers Ratio

Austria 0 0 %

Belgio 0 0 %

Bulgaria 0 0 %

Cipro 0 0 %

Croazia 1 0.79 %

Danimarca 0 0 %

Estonia 0 0 %

Finlandia 0 0 %

Francia 0 0 %

Germania 0 0 %

Grecia 0 0 %

Irlanda 0 0 %

Italia 20 15.87 %

Lettonia 0 0 %

Lituania 0 0 %

Lussemburgo 0 0 %

Malta 0 0 %

Paesi Bassi 0 0 %

Polonia 0 0 %

Portogallo 0 0 %
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Regno Unito 0 0 %

Repubblica ceca 0 0 %

Romania 0 0 %

Slovacchia 0 0 %

Slovenia 0 0 %

Spagna 0 0 %

Svezia 0 0 %

Ungheria 0 0 %

No Answer 105 83.33 %

Single Choice Question

    Answers Ratio
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bulgaro 0 0 %

croato 0 0 %

danese 0 0 %

eco 0 0 %

estone 0 0 %

finlandese 0 0 %

francese 12 9.52 %

gaelico 0 0 %

greco 0 0 %

inglese 0 0 %

italiano 7 5.56 %

lettone 0 0 %

lituano 0 0 %

maltese 0 0 %

olandese 0 0 %

polacco 0 0 %

portoghese 0 0 %

rumeno 0 0 %

slovacco 0 0 %

sloveno 0 0 %

spagnolo 2 1.59 %

svedese 0 0 %

tedesco 0 0 %

ungherese 0 0 %

No Answer 105 83.33 %
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¿Es la primera vez qué trabajas en eTwinning?

    Answers Ratio

Sí 47 37.3 %

No 79 62.7 %

No Answer 0 0 %

¿Cuánto crees haber aprendido?

    Answers Ratio

Nada 4 3.17 %

Poco 28 22.22 %

Mucho 87 69.05 %

Muchísimo 7 5.56 %

No Answer 0 0 %

¿Cuánto piensas haber colaborado con tus compañeros?

    Answers Ratio

Nada 2 1.59 %

Poco 14 11.11 %

Mucho 91 72.22 %

Muchísimo 19 15.08 %

No Answer 0 0 %

¿Te gustaría volver a trabaja en eTwinning?

    Answers Ratio

No 22 17.46 %

Sí 104 82.54 %

No Answer 0 0 %
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¿Qué actividad te ha gustado más?

    Answers Ratio

Cantar 19 15.08 %

Chatear 7 5.56 %

Investigar 15 11.9 %

Escuchar canciones 74 58.73 %

Exponer las investigaciones 11 8.73 %

No Answer 0 0 %

¿Qué actividad no volverías a hacer?

    Answers Ratio

Cantar 52 41.27 %

Chatear 13 10.32 %

Investigar 19 15.08 %

Escuchar canciones 5 3.97 %

Exponer las investigaciones 37 29.37 %

No Answer 0 0 %


